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   Hava direncinin olmadığı bir ortam- 

da K cismi h yüksekliğinden serbest 

bırakılırken, vq hızıyla düşey yukarı 

yönde atılan L cismi h yüksekliğine 

kadar çıkıp geri dönüyor. Yere dü- 

şünceye kadar K ye uygulanan itme- 

nin büyüklüğü Ig, L ninki de IL oluyor. 

Clsimler özdeş olduğuna göre, 

 

 
 

oranı kaçtıff 
 

A)  
1 

B) 
1
 

1 
C) 

2
 

 

D) 1 
 

E) 2 

 
 

 

 

 
 

 
Yer 

 

Ozdeş X, Y, Z cisimleri, aynı yüksekliklerden vy büyüNüğündeki 

hızlarla şekildeki yönlerde atılıyor. Cisimlerin yere çarpma anında 

momentumlarının büyüklükleri sırasıyla Py, PY, Py oluyor. 

Buna göre, PX, Py Pg arasındaki ilişki nedir? 

 
A) Px - Y - *’Y B)    x ”  P '   Pz C) x  - x ” z 

D) Py > Pi P Et Pz ” 'r ” x 

 
 
 

   Özdeş K, L cisimleri, aynı yük- 

seklikten düşey yukarı ve dü- 

şey aşağı yönde atılıyor. K nin 

yere çarpma anında momentu- 

munun   büyüNüğü   PK, yere 

çarpıncaya kadar uygulanan 

itme Ig dir. Aynı şekilde L ninki- 

ler de PL ve I L dir. 

 
 
 
 
 
 
 

 
Yer 

Buna göre, Pi, PL , ve Ig, IL arasında aşağıdaki yargılardan 

hangisi doğrudur? 

 
A) P   » PL, I   > IL B) P  » PL, T ' 'L C) P = PL, IK » I L 

D) Pg < PL , I   > I L E) Pg = PL, Tg = IL 

 
 
 
 

   Hava direncinin olmadığı ortamda, bir ci- K t 

sim şekildeki L noktasından düşey yuharı 
L 

vÖnde  atılıvor. Cisim K noktasına  kadar 

’O 
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Cevaplar : 

1)C, 2)A, 3)C, 4)C, 5)B, 6)C, 


